
  

 

 

 

 

 

 

 

 

3 学期が始まりました。各学年で様々な活動を行っていますが、今回は 1・2 年生の取り組みを

ご紹介します。 

≪1年生 福祉体験≫ 

1月 27日(月)に 1年生学級において、福祉体

験を礼文町の社会福祉協議会の協力のもと行

いました。車いす体験

などから多くのこと

を学ぶことができま

した。 
 

 ≪2年生 心肺蘇生講習≫ 
2月 10日(月)に 2年生の保健体育において、

AED 講習を行いました。礼文町消防署の協力の

もと、本番さながらの講習を受けました。 

 

≪スキー授業≫ 

1・2年生が 1月に行う予定だったスキー授業

ですが、雪不足のため 2月 7日に延期となりま

した。内容も１日の日程に変更し、当日は予定

通り実施することができました。 
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１月に実施しました。学校評価アンケート(後期)の集計結果です。 

【保護者アンケート】回収 18/20 【生徒アンケート】回収 20/23 

 保護者の皆様方におかれましては、今年度も本校の教育活動にご理解とご協力を頂き、誠にありがとうござい

ます。次年度も引き続き、全校生徒のための教育活動を展開してまいります。 

「4.友だちと協力したり助け合ったりして学習できる」「9.学級・学校には居場所がある」「11.相手の気持ちを

考えたり、優しくしたりする」の 3 項目は生徒・保護者・教職員ともにプラス評価が 80％を超えており、生徒

自身と客観的な視点において成果となって現れています。「1.勉強がよくわかる」「2.やる気を持って、勉強でき

た」の項目は僅かだが改善がみられました。しかし、全ての生徒が学習において、肯定的になれるよう今後も継

続的に取り組んでいきます。 

生徒のマイナス評価の割合が多い項目は、「6.宿題を含め計画的に家庭学習に取り組んでいる」「8.学校生活は

楽しい」「12.規則正しい生活をしている」「15.メディアの時間や使い方のルールを決め、守っている」「13.運動

や体力作りに取り組んでいる」の 4つが顕著です。家庭学習においては、先生方の積極的な取り組みによって改

善がみられていますが、引き続き学校全体で改善に向けて取り組んでいきます。学校生活は楽しいについては、

生徒同士の関係性があります。生徒との面談を通して悩みを聞き、改善できるよう努めます。規則正しい生活に

おいては、メディアの時間や使い方と密接に繋がりがあると考え

られます。2学期に情報教育を実施しましたが、今後も指導を継続

していきます。運動や体力作りの項目においては、3年生が部活を

引退したことによる生徒の自己評価と考えられます。 

 

 1.勉強がよくわかる 2.やる気を持って、勉強できた 3.自分で考えたり，進んで行動したりしている

4.友だちと協力したり助け合ったりして学習できる 5.タブレット等のICTを使って学習できている

7.自ら進んで、元気な挨拶や返事をしている 8.学校生活は楽しい 9.学級・学校には居場所がある

10.先生にいろいろな話や相談をしている 11.相手の気持ちを考えたり、優しくしたりする 12.規則正しい生活をしている

13.運動や体力作りに取り組んでいる 14.あきらめずに、粘り強く取り組んだ 15.メディアの時間や使い方のルールを決め、守っている

6.宿題を含め計画的に家庭学習に取り組んでいる。
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そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない


